

# Російський фрегат провів "тіньові" танкери через Ла-Манш

ТЕКСТ: ЛИСА АННА, 9 квітня 2026, 13:27

 0  0 **ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ**

1613



Фото: Getty Images (ілюстративне)

Підсанкційні танкери РФ перетнули Ла-Манш під супроводом фрегата

Фрегат російського флоту Адмірал Григорович супроводжував два нафтові танкери, що перебувають під санкціями Великої Британії.

Корабель ВМФ РФ супроводив два танкери тіньового флоту Росії через Ла-Манш після погроз Лондона щодо затримання санкційних суден. Про це **повідомляє** *The Telegraph*.

Росія провела танкери Universal і Enigma через Ла-Манш у супроводі фрегата *Адмірал Григорович*, **нещодавні погрози Британії їх затримати**.

Кореспонденти видання спостерігали за "флотилією Путіна" з судна Royal Charlotte. Газета зазначає, що прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер у березні надав спецпризначенцям повноваження на захоплення суден тіньового флоту РФ у британських водах, втім, Лондон досі не затримав жодного російського судна.

*Адмірал Григорович* - фрегат Чорноморського флоту РФ водотоннажністю 3620 тонн, озброєний крилатими та протикорабельними ракетами, торпедами та артилерією, здатний розвивати швидкість до 30 вузлів. Він супроводжував два танкери довжиною приблизно 180 метрів кожен, які прямували на захід.

Танкер Universal під російським прапором, за даними видання, вийшов із порту Висоцьк у Выборзькому районі Ленінградської області 18 січня. Судно Enigma під прапором Камеруну з 29 березня прямувало до Туреччини з Приморська - російського нафтового порту на Балтиці.

Обидва судна перебувають під санкціями Великої Британії за участь в експорті російської нафти.

## НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



**Білорусь перестала випускати за кордон росіян-призовників**






**Дрони атакували промислові об'єкти в Орську та Пермському краї**

Пісторіус пояснив вигоди від співпраці з Україною

Чехія долучилася до створення Спецтрибуналу для РФ

Трамп може оголосити "перемогу" над Іраном - ЗМІ

## СЮЖЕТИ >>

-  **Вторгнення Росії в Україну. Онлайн**
-  **Підсумки 28.04: Створення лінії оборони і Туапсе-3**
-  **Війна на Близькому Сході. Онлайн**
-  **Лінія оборони на півночі: до чого готуються ЗСУ**
-  **Евакуація і хаос. Повторний удар по Туапсе**

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4 

Тим часом у Кремлі вже заявили, що Росія, мовляв, "має право вживати заходів для захисту" економічних інтересів. Принаймні так прокоментував ситуацію пресекретар Путіна Дмитро Песков.

"Ми були свідками випадків піратства в міжнародних водах. Ці випадки завдавали шкоди економічним інтересам Російської Федерації, тому Росія вважає себе вправі і буде вживати заходів щодо захисту своїх інтересів", - цитують його росЗМІ.

Раніше повідомлялося, що Європейський Союз розглядає пропозицію **цілковитої заборони морських послуг для російських нафтових танкерів** у межах посилення санкцій проти РФ.

Тоді як Росія пригрозила **здіяяти військово-морський флот** у разі блокади на Балтиці та неможливості врегулювати ситуацію мирним шляхом.

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](#)

Читайте Korrespondent.net в Google News

## САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

**ЄС готує санкції через завезення вкраденого з України зерна в Ізраїль - ЗМІ**

**Китай пригрозив ЄС "наслідками" через 20-й пакет санкцій проти РФ**

**США не продовжать винятки із санкцій проти нафти РФ - Бессент**

**Кремль пригрозив помстою за нові санкції ЄС**

**Стало відомо, що увійшло до 20-го пакета санкцій**

СПЕЦТЕМА: САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

ТЕГИ: РОССИЯ, БРИТАНИЯ, КОРАБЛЬ, ВОЕННЫЕ, ФЛОТ, ВЕЛИКОБРИТАНИЯ, ТАНКЕР, ЛА-МАНШ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

## ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

**Пробіг більше не "скрутити": вводять нові правила** 17554

**Ізраїль відреагував на протест України щодо зерна** 14713

**Іран пропонує новий план відкриття Ормузької протоки - ЗМІ** 12627

**Іран пропустив яхту російського олігарха через Ормуз** 11576

**Захарова: РФ готова завершити війну за низки вимог** 11398

**Принц Гаррі поділився враженнями від візиту в Київ** 10684

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів [korrespondent.net](https://korrespondent.net)

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: [sunlight@mediadim.com.ua](mailto:sunlight@mediadim.com.ua) Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it